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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної дисципліни Факультетська вибіркова навчальна дисципліна 

Передумови для вивчення навчальної 

дисципліни 

відсутні 

Компетентності Загальні:  

ЗК. 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і 

синтезу. 

ЗК. 2. Здатність до пошуку, оброблення інформації з 

різних джерел. 

ЗК. 3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. 

ЗК. 4. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні. 

Фахові: 

ФК 1. Здатність організовувати і проводити 

лабораторні та спеціальні діагностичні дослідження й 

аналізувати їх результати. 

ФК 2. Здатність організовувати нагляд і контроль 

виробництва, зберігання, транспортування та 

реалізації продукції тваринного і рослинного 

походження. 

Результати навчання РН 1. Володіти методами та методиками 

передзабійного огляду, гуманного забою диких 

тварин, проведення післязабійного огляду продуктів 

забою диких тварин та дичини. 
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РН 2. Володіти навичками та знаннями, необхідними 

для ведення ветеринарного обліку, оформлення 

звітної та іншої необхідної документації, уміти 

ідентифікувати та встановлювати відповідність якості 

дичини вимогам нормативно-правових актів. 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК  

(SOFT SKILLS) 

Опанування навичок самоорганізації діяльності, уміння працювати з інформацією, 

пунктуальність, здатність бути дипломатичним, здатність вирішувати складні професійні 

завдання, дружелюбність, позитивність, ситуаційна обізнаність, відповідальність, 

резильєнтність. 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

формування у здобувачів вищої освіти знань щодо застосування органолептичних, лабораторних 

та спеціальних методів досліджень показників якості дичини, її ветеринарно-санітарної оцінки, а 

також застосування санітарно-гігієнічних заходів на всіх етапах виробництва, зберігання, 

транспортування та реалізації. 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Експертиза туш диких промислових тварин та пернатої дичини. 

Тема 2. Загальні підходи до санітарної оцінки продуктів забою мисливських тварин. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

– словесні методи: лекція, розповідь, пояснення;  

– наочні методи: ілюстрування, демонстрування, спостереження; 

– практичні методи: лабораторні роботи, робота з навчально-методичною літературою: 

конспектування, тезування, анотування. 

Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності:  

– методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації інтересу й новизни навчального 

матеріалу; метод використання життєвого досвіду; метод відповідей на запитання і опитування 

думок здобувачів вищої освіти. 

– методи стимулювання і мотивації обов’язку й відповідальності: роз’яснення мети навчальної 

дисципліни.  

Іноваційні та інтерактивні методи навчання:  

– дискусії, проектування професійних ситуацій.  

Комп’ютерні, мультимедійні методи:  

– використання мультимедійних презентацій,  

Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності:  

– методи усного контролю: опитування. 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів, шкала 

та критерії оцінювання результатів 

навчання 

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

- щодо термінів виконання та 

перескладання 

Завдання лабораторних робіт виконуються під час 

проведення лабораторних занять, завдання 

самостійної роботи виконуються відповідно до 

переліку завдань протягом вивчення відповідної теми. 

Перескладання видів робіт відбувається відповідно до 

діючих нормативних документів 



- щодо академічної доброчесності Документи стосовно академічної доброчесності 

наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА 

ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist.  

Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату 

і допускаються до захисту із коректними текстовими 

запозиченнями у межах встановлених норм. У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти 

отримує за завдання 0 балів і повинен повторно 

виконати його. 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи 

наслідки її порушення, що визначається Кодексом 

академічної доброчесності Полтавського державного 

аграрного університету  

(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/4518/d

obrodobro.pdf) 

Політика академічної доброчесності: самостійність 

виконання завдань, посилання на використані 

джерела. Враховується: систематичність відвідування 

занять, своєчасність виконання навчальних завдань, 

повний обсяг їх виконання, якість виконання 

навчальних завдань, самостійність виконання, 

творчий підхід у виконанні завдань, ініціативність у 

навчальній діяльності. 

- щодо відвідування занять Відвідування занять. Відвідування занять є 

обов’язковим компонентом. Показником 

результативності вивчення дисципліни є опанування 

навчального матеріалу: робота на лабораторних 

заняттях, виконання завдань з самостійної роботи.  

При отриманні на занятті нуль балів здобувач вищої 

освіти зобов’язаний відпрацювати пропущені роботи. 

- щодо зарахування результатів неформальної 

/ інформальної 

освіти 

На здобувачів вищої освіти поширюється право про 

визнання результатів навчання, набутих у 

неформальній / інформальній освіті. Набуття 

відповідних результатів навчання можливе після 

успішного опанування курсів (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних 

платформах, конференціях, семінарах, круглих 

столах. Особливості неформального / інформального 

навчання регламентовані Положенням про порядок 

визнання результатів навчання, набутих у 

неформальній та інформальній освіті, здобувачами 

вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. 

- щодо оскарження результатів оцінювання Якщо здобувач вищої освіти не згоден з оцінюванням 

рівня його знань він може оскаржити виставлену 

викладачем оцінку у встановленому порядку 

відповідно до Положення про організацію освітнього 

процесу у ПДАУ, затвердженим рішенням Вченої 

ради від 15 вересня 2021 р., протокол № 2 



(https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/1

0012021polozhennyaproosvitniyprocespravlene.pdf) 
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Додаток до силабусу 

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів із навчальної дисципліни 

 

Шкала та критерії оцінювання 

 

Кількість балів Критерії оцінювання 

Опитування  

2 ЗВО опанував матеріал лекції та відповів на питання відповідно 

очікуваним результатам навчання 

1 ЗВО частково опанував матеріал лекції й відповів на питання 

відповідно очікуваним результатам навчання. 

0 відсутній конспект теоретичного матеріалу з теми лекції, що не дає 

змоги оцінити формування компетентностей і досягнення результатів 

навчання 

Виконання завдань лабораторних робіт  та їх захист 

4 ЗВО повністю виконав завдання лабораторного заняття. ЗВО 

визначено відповідність показників якості і безпечності продуктів 

нормативним вимогам. Надано вичерпні відповіді на поставлені 

запитання відповідно очікуваним результатам навчання 

3 під час виконання роботи проявлено біологічно-творчий підхід до 

вирішення завдання, проведено дослідження, але не зроблено 

узагальнення інформації, висновків. 

2 здобувач вищої школи виконав поставлене перед ним завдання, але не 

продемонстрував вміння аналізувати, не захистив роботу 

1 у звіті з виконаної роботи відсутні відповідні записи, здобувач не 

демонструє вміння аналізувати, що веде до хибних рішень; 

0 роботу здобувач вищої школи не виконував завдання, що не дає 

можливість оцінити формування компетентностей і досягнення 

 

 

 

 
Назва теми  

 

Форми контролю результатів навчання здобувачів вищої освіти  

Опитування  Виконання  

завдання  

на лабора- 
торних  

роботах 

Виконання 

завдань по 

самостійній  
роботі 

(підготовка 

презентації) 

Разом 

Тема 1. Експертиза туш 

диких промислових 

тварин та пернатої 

дичини 

8 24 18 50 

Тема 2. Загальні 

підходи до санітарної 

оцінки продуктів забою 

мисливських тварин. 

8 24 18 50 

Разом 16 48 36 100 



очікуваних результатів у здобувача вищої освіти 

Виконання завдань самостійної роботи (підготовка презентації) 

17-18 Нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив 

презентацію щодо теми самостійної роботи, в якій він змістовно і 

вичерпно відповів на поставлені питання, зазначено сучасні методи 

контролю показників безпечності, продемонстрував вміння робити 

висновки по темі самостійної роботи, що забезпечує досягнення  

очікуваним результатам навчання 

12-16 Нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив 

презентацію щодо теми самостійної роботи, в якій він змістовно і 

вичерпно відповів на поставлені питання, грамотно використана 

термінологія з безпечності продуктів, але не зроблені висновки або 

висвітлені не в повному обсязі. 

8-11 Нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив 

презентацію щодо теми самостійної роботи, в якій він розкрив 

питання, але неграмотно використана термінологія, не зроблені 

висновки 

5-7 Нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив 

презентацію щодо теми самостійної роботи, в якій на 40 % відповів на 

поставлені питання, неграмотно використана термінологія, 

непродумана структура роботи, висновки не випливають з 

проробленої роботи 

1-4 Нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив 

презентацію щодо теми самостійної роботи, в якій на 30 % відповів на 

поставлені питання, неаргументовано підібрано лабораторні методи 

дослідження, не зроблені висновки 

0 Відсутність виконання завдання, що не дає можливість оцінити 

формування компетентностей і досягнення очікуваних результатів у 

здобувача вищої освіти 

 

 

 

 

 


